常州瀚景口腔医院项目环境影响评价第二次公示

常州瀚景口腔医院有限公司委托苏州科太环境技术有限公司编制的《常州瀚景口腔医院项目环境影响报告书》初稿已初步完成。根据《环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与暂行办法》的有关规定，现向社会公众公开征求意见，公告如下：
一、建设项目情况简述
项目名称：常州瀚景口腔医院项目；
项目性质：新建（Q8315专科医院）；
拟建地址：常州市钟楼区永红街道宣塘村委桂花园1号楼商铺第三、四层商业用房地块内；
投资总额：1000万元；
工作制度：300d，一般制，每班8h，2400h/a；
项目医务人员编制：23人；
拟定开工时间：2014年4月。
二、建设项目对环境可能造成影响的概述
（1）废气
项目营运期大气污染源有污水处理站排放废气以及检验废气。污水处理站地埋式布置，废气影响较小；少量检验废气对环境影响较小。
（2）废水
项目运营期废、污水按水质特性分为医疗废水、医务人员生活污水。主要污染因子pH、COD、BOD5、氨氮、SS、TN、TP、LAS、动植物油、总余氯等。医疗废水、生活污水通过院内污水处理站预处理，最终一并进入常州市江边污水处理厂处理，达标后排入长江，对地表水环境影响较小。
（3）噪声
拟建项目主要的噪声源为公辅设备的噪声。通过基础减振、隔声和距离衰减后，本项目噪声对自身和周边环境影响较小。
（4）固废
拟建项目固体废物分为医疗废物和生活垃圾。医疗废物委托有资质单位处理，生活垃圾由环卫部门统一收集处理，不会产生二次污染。
三、预防或减轻不良环境影响的对策和措施的要点
（1）废气
污水处理站产生的少量恶臭气体以无组织形式排放。
（2）废水
本项目排水系统采用清污分流、雨污分流体制。项目医疗废水、生活污水经院内污水处理设施处理消毒，最终一并经常州市江边污水处理厂集中处理，尾水达标排入长江。
（3）噪声
项目噪声设备源强低，水处理设施水泵安装于地下泵房。噪声设备经减振和隔声后，到地面或敏感点噪声很小，对敏感点基本没有影响。同时项目在道路两侧种植降噪绿化带，减少道路噪声对本项目的影响。
（4）固废
项目根据《医疗废物管理条例》(国务院[2003]第380号令)以及《医疗卫生机构医疗废物管理办法》(卫生部[2003]第36号令)的要求，将医疗废物分类收集、贮存于有防渗漏设施的专用固废存贮间，然后由危废处理单位定期派专用封闭车转运至危废处理单位，日产日清。本项目固废均可得到安全、妥善处理处置。
四、环境影响报告书提出的环境影响评价结论的要点
项目符合国家产业政策，选址符合总规和产业规划要求，平面布局合理；采取的污染治理措施可行，可实现污染物达标排放，对环境污染贡献值小，影响小，污染物排放总量基本能适应环境功能级别，可维持环境质量现状；能满足清洁生产要求；经济损益具有正面效应，项目能得到公众的支持。因此，本项目在认真落实本报告 书提出的环保治理措施后，具有环境可行性。
五、公众查阅环境影响报告书简本的方式和期限
（1）查阅方式
公众可向常州瀚景口腔医院有限公司或苏州科太环境技术有限公司通过电话或E-mail联系，由电子邮件的形式查阅环境影响评价报告书简本。
（2）查阅期限
本公告公布日起10个工作日内。
六、征求公众意见的范围和主要事项
（1）征求公众意见的范围
项目周边企业和居民。
（2）征求意见的主要事项
本次公告主要征求公众对于项目所在区域环境质量的看法；对目前所在区域存在的主要环境问题的认识；对项目是否认可；重点关心的该项目建设过程中可能存在的环境问题；对本项目环境保护工作的建议；对本次公众意见调查工作的建议。
七、联系方式
（1）建设单位
建设单位名称：常州瀚景口腔医院有限公司
联系人：承主任
联系电话：18915897729
（2）环评单位
环评单位：苏州科太环境技术有限公司
联系人：冷女士
联系电话：0512-68026617
传真：0512-68026619
联系地址：苏州市高新区邓尉路9号润捷广场1号楼1802室（邮编：215011）
E-mail：czktgzcy@126.com
八、公众提出意见的起止时间
即日起，公众可以在10个工作日内以信函、传真、电子邮件或其他方式，向我公司咨询该项目环境影响报告书相关信息，并提出有关意见和建议。
二〇一四年二月十日
